



## В следственном управлении проведены учебные стрельбы



03 октября 2020 года, в соответствии с распоряжением руководителя следственного управления, в стрелковом тире ведомства проведены учебные стрельбы с участием сотрудников аппарата и территориальных следственных отделов следственного управления.

Руководством уделяется особое внимание повышению квалификации и физической подготовке сотрудников управления.

Проведенные стрельбы показали высокий уровень подготовки сотрудников следственного управления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

## Изображения



05 Октября 2020

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1505431>